OEMA B:

I. Ta KOTTAPA TOU AVOPWTMILVOU OPYOAVIOUOU £XOUV TIOLWKIAQ HOPPOAOYLKA KoL AELTOUPYLKA
XOPOAKTNPLOTIKA. Na AIMAVTCETE OTILG EPWTNOELG:

o) Eva kUttapo dev €xel muprva Kal To oxAUo Tou eival apdikolou diokou. Molo KUTTAPO
umopet va eivat auto; MNota n Asttoupyia tou; (4p)

B) Eva €ido¢ LotoL £xel meMAatuopéva KUTTapa. Nolo pnopet va eival auto to €idog Lotou; It
TIOLEG TIEPLOXEC TOU AVOPWITLVOU OPYAVLOUOU CUVOVTLETAL; (41)

v) Eva kUttapo dev GEPEL YPOUUWOELS KOL EXEL TNV LKOWVOTNTO VO CUCTIATOL. € TIoLo LSlaitepo
€(60¢ LoToU avnkel; Molo eival To oXNUA TOU; € TIOLEG TIEPLOXEG TOU AVOPWIILVOU OPYQVLOUOU
ocuvavtatay; (4p)

Il. Ta éupopda CUOTATIKA TOU QLHATOC Mg Tapdayovial amd tov epuBpd Muedd. Na
OUITOLVTOETE OTLG EPWTIOELG:

a) MNowa €idn kUTTAPWVY amoTEAOUV TA EUPOPdA CUCTATIKA TOU aipatodg pag; (3u)
B) 2 molo €ido¢ LoToU aviKeL 0 LUEAOC TwV ooTtwv; Mou Bpioketal; (3p)

y) Nola €lén eupopdwWV CUCTATIKWY TOU ALUATOG TTAPAYEL 0 EpUBPOC LUEAOG TIPOG TO TEAOG TNG
eUBpUKAC LwnNg; Mol tpdobeta 16N EUPOPDWY CUCTATIKWY TTOPAYEL LETA TN Yévvnon; (3W)

6) Natt otn dwaduon evog avBpwmou 20 eTwv €XEL OTAUATACEL N TApOywyn EUUOpPwWV
CUOTOTIKWYV TOU aipatog poag; Na avadépete 2 ootd mou otnv nAwkia aut ocuveyxilouv va

TapAyouV Eupopda cuoTatikd. (4u)

OEMA A:

Ta atcOntipla opyava givat Lkava va AELTOUPYoUV WG Ta «TtapAdbupa» ToU 0OPYAVLIOGHOU MO
otoV €WTEPLKO KOOMO, aAAQ KOl OTO E0WTIEPLKO MEPLBAAAOV TOU OpyavioHOU pag Siott
ocuvepyalovtat pe To Neupko Zuotnpa. Na AnaVIROETE OTIG EPWTNOELG:

I.  MNota tuApata tou Mepidepikol Neuplkol JUOTHUATOG cuvepyalovTal LE Ta alontrpla
opyava; E¢nyriote pe mowo akpPwg tpomo.

Il.  Me molo tPoOmo o VwTLaiog HUEADOG Kal 0 eyKEPAAOG cuvepyalovTal e TO CUOTNHA TWV
alobntnpiwv opydvwy, wote va avtllapBavopacte tig LeTABOAEG Tou TEPLBAANOVTOG
nag; (12+13p)



